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	Số:       /TTXT-XTTM

V/v mời tham gia Hội chợ - triển lãm

Quốc tế Da và Giày - The International Shoes and Leather Exhibition (Shoes and Leather) tại thành phố Hồ Chí Minh.


	               Hà Nội, ngày      tháng    năm 2023


Kính gửi:  


- Lãnh đạo Hội, Hiệp hội doanh nghiệp/ngành hàng;

- Lãnh đạo doanh nghiệp.
Hội chợ - triển lãm Quốc tế Da và Giày - The International Shoes and Leather Exhibition (Shoes and Leather) tại thành phố Hồ Chí Minh do Công ty TOP REPUTE phối hợp với Hiệp Hội Da - Giầy - Túi xách Việt Nam tổ chức. Triển lãm tập trung trưng bày giới thiệu sản phẩm, nguyên phụ liệu, thiết bị máy móc, công nghệ mới phục vụ ngành Da giầy túi xách… của các công ty đến từ nhiều Quốc gia trên thế giới như:  Italy, CHLB Đức, Đài Loan, Hàn Quốc, Trung Quốc, Argentina,... Đây cũng là dịp để nhiều khách hàng từ nhiều quốc gia và vùng lãnh thổ sang tham quan và giao dịch, tìm kiếm khách hàng tiềm năng và cơ hội hợp tác đầu tư. Triển lãm được tổ chức tại Việt Nam là điều kiện thuận lợi để hội tụ đông đảo các Doanh nghiệp trong ngành gặp gỡ, trao đổi tìm hiểu và nắm bắt thông tin, đồng thời trưng bày và giới thiệu các sản phẩm của doanh nghiệp  mình với các bạn hàng trong và ngoài nước nhằm tìm kiếm đối tác, xúc tiến xuất khẩu, mở rộng thị trường.

Thực hiện Chương trình Xúc tiến Đầu tư, Thương mại, Du lịch thành phố Hà Nội năm 2023, Trung tâm Xúc tiến Đầu tư, Thương mại, Du lịch Thành phố tổ chức chương trình “Tham gia Hội chợ - triển lãm Quốc tế Da và Giày - The International Shoes and Leather Exhibition (Shoes and Leather) tại thành phố Hồ Chí Minh”, cụ thể:
1. Quy mô gian hàng
“Khu Gian hàng ngành Da - Giày thành phố Hà Nội” với quy mô 72 m2 (tương đương 8 gian hàng) được thiết kế, dàn dựng thành không gian chung của Thành phố. Quảng bá giới thiệu các sản phẩm ngành da-giày của các doanh nghiệp; ấn phẩm, hoạt động xúc tiến đầu tư, thương mại của Thành phố đến doanh nghiệp, nhà đầu tư trong ngoài nước.

2. Thời gian, địa điểm
- Thời gian: Triển lãm diễn ra từ 12/07/2023 đến ngày 14/07/2023.

(Thời gian tổ chức đoàn từ ngày 10/07/2023 đến ngày 15/07/2023)

- Địa điểm: tại Trung tâm Hội nghị và Triển lãm Sài Gòn (SECC) 
số 799 Đường Nguyễn Văn Linh, Phường Tân Phú, Quận 7, TP.Hồ Chí Minh. 

3. Sản phẩm trưng bày: Sản phẩm của các doanh nghiệp có năng lực sản xuất, xuất khẩu, có khả năng cạnh tranh của các doanh nghiệp tiêu biểu ngành da và giày thành phố Hà Nội (các sản phẩm giày dép, túi cặp, máy móc thiết bị, nguyên phụ liệu...).
4. Kinh phí 

- Ngân sách Thành phố hỗ trợ 100% các chi phí tổ chức Khu gian hàng chung của Thành phố, tuyên truyền quảng bá giới thiệu chương trình và các chi phí có liên quan khác theo quy định.

5. Thời hạn đăng ký tham gia trưng bày sản phẩm: trước ngày 18/6/2023.

Do quy mô khu gian hàng có hạn nên không thể giới thiệu, trưng bày tất cả sản phẩm doanh nghiệp đã đăng ký tham gia, Trung tâm Xúc tiến Đầu tư, Thương mại, Du lịch Thành phố sẽ thông báo chính thức tới các doanh nghiệp được tham gia ngay sau khi danh sách doanh nghiệp được cấp có thẩm quyền phê duyệt.
6. Hồ sơ đăng ký tham gia trưng bày sản phẩm
- Bản đăng ký tham gia (mẫu đính kèm).
- Giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh (sao y bản chính, đóng dấu đơn vị).
Các doanh nghiệp quan tâm đề nghị gửi hồ sơ về địa chỉ: 
Phòng Xúc tiến Thương mại
Trung tâm Xúc tiến Đầu tư, Thương mại, Du lịch thành phố Hà Nội
Địa chỉ: Số 35 Tạ Quang Bửu, Phường Bách Khoa, Quận Hai Bà Trưng, Hà Nội
Người liên hệ: Chị Hồng (ĐT: 0988282882; Email: rubihtpc@gmail.com) 

Chị Trang  (ĐT: 0936269065; Email:trang44n2@gmail.com)
Trân trọng cám ơn./.
	Nơi nhận: 
- Như trên;

- Đ/c GĐ TT; (để b/cáo)
- Lưu: VT, XTTM.
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