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Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


	Số:              /TTXT-XTTM
	Hà Nội, ngày    tháng    năm 2023

	V/v tham gia Triển lãm Quốc tế Công nghiệp thực phẩm Việt Nam 2023

(Vietnam Foodexpo 2023).
	


Kính gửi: 
· Các Hội, Hiệp hội doanh nghiệp/ngành hàng;

· Các doanh nghiệp trên địa bàn thành phố Hà Nội.

Triển lãm Quốc tế Công nghiệp Thực phẩm Việt Nam (Vietnam Foodexpo) do Bộ Công Thương chủ trì tổ chức thường niên là sự kiện xúc tiến thương mại quốc gia chuyên ngành công nghiệp thực phẩm Việt Nam, có quy mô lớn nhất, toàn diện nhất, được tổ chức theo chuẩn mực quốc tế. Với quy mô khoảng 500 gian hàng, Vietnam Foodexpo 2023 sẽ quy tụ được khoảng 300 doanh nghiệp đến từ nhiều quốc gia và vùng lãnh thổ trên thế giới và doanh nghiệp Việt Nam tham gia.

Thực hiện chương trình xúc tiến đầu tư, thương mại, du lịch thành phố Hà Nội năm 2023, Trung tâm Xúc tiến Đầu tư, Thương mại, Du lịch Thành phố (Trung tâm Xúc tiến) tổ chức chương trình “Tham gia Triển lãm Quốc tế Công nghiệp Thực phẩm Việt Nam 2023 (Vietnam Foodexpo 2023) tại Thành phố Hồ Chí Minh”, nội dung cụ thể như sau:
1. Quy mô: Khu gian hàng thành phố Hà Nội dự kiến rộng 144m2 (tương đương 16 gian hàng tiêu chuẩn) được dàn dựng, trang trí để quảng bá, giới thiệu hình ảnh, sản phẩm nông sản, thực phẩm của Hà Nội, giao dịch thương mại giữa doanh nghiệp Hà Nội và doanh nghiệp, nhà nhập khẩu các nước.
2. Thời gian và địa điểm: 

- Thời gian diễn ra triển lãm: từ ngày 22 - 25/11/2023.

- Thời gian tổ chức chương trình: dự kiến từ ngày 20 - 26/11/2023.
- Địa điểm: Trung tâm Hội chợ và Triển lãm Sài Gòn (SECC), 799 Nguyễn Văn Linh, Quận 7, thành phố Hồ Chí Minh.

3. Sản phẩm tham gia: Các sản phẩm rau quả, thủy sản, đồ uống, trà và cà phê, nguyên liệu thực phẩm, thực phẩm chế biến, thiết bị công nghệ chế biến thực phẩm, dịch vụ phân phối thực phẩm, đồ dùng nhà bếp...
4. Đối tượng tham gia: 12-14 doanh nghiệp thuộc các thành phần kinh tế được thành lập theo quy định của pháp luật hiện hành, có đăng ký kinh doanh trên địa bàn thành phố Hà Nội.

5. Tiêu chí lựa chọn doanh nghiệp: 
Doanh nghiệp có năng lực sản xuất, xuất khẩu và có kết quả kinh doanh tốt trong 03 năm gần đây; sản phẩm tham gia có xuất xứ, mẫu mã và chất lượng đảm bảo các quy định hiện hành của Nhà nước và phù hợp với Triển lãm; nộp hồ sơ đăng ký tham gia, nghĩa vụ tài chính đầy đủ, đúng hạn; nhân sự tham gia có đủ khả năng, nghiệp vụ tham gia hội chợ, triển lãm quốc tế, chấp hành tốt quy định của Ban tổ chức.

6. Chi phí tham gia chương trình: 
Chi phí thuê gian hàng của Triển lãm là: 20.500.000 đồng/gian (9m2), trong đó:

- Ngân sách thành phố Hà Nội hỗ trợ: 50% chi phí thuê gian hàng (10.250.000 đồng), mỗi doanh nghiệp được hỗ trợ tối đa 01 gian hàng; 100% các chi phí: thiết kế, trang trí, dàn dựng tổng thể khu gian hàng Thành phố, chi phí tuyên truyền, quảng bá giới thiệu tại Triển lãm; chi phí tham gia các hoạt động phụ trợ bên lề triển lãm: hội thảo, giao thương. 
- Doanh nghiệp đóng góp: 50% chi phí thuê gian hàng tiêu chuẩn (10.250.000 đồng). Phần kinh phí này doanh nghiệp sẽ thanh toán trực tiếp cho Ban tổ chức Triển lãm (Trung tâm Hỗ trợ Xuất khẩu - Cục Xúc tiến Thương mại, địa chỉ: 20 Lý Thường Kiệt, Quận Hoàn Kiếm, Hà Nội); các chi phí khác liên quan đến doanh nghiệp do doanh nghiệp tự chi trả.
7. Nghĩa vụ của doanh nghiệp khi tham gia chương trình:

- Hoàn thành hồ sơ đăng ký tham gia chương trình, nghĩa vụ về tài chính và thực hiện nghiêm chỉnh nội quy và quy định của đơn vị tổ chức chương trình.
- Chuẩn bị hàng hóa, tài liệu, ấn phẩm và nhân sự (nếu có) tham gia trưng bày, quảng bá, giao dịch tại Khu gian hàng của Thành phố.

- Báo cáo kết quả tham gia chương trình: sau khi kết thúc chương trình, trong vòng 05 ngày các doanh nghiệp gửi báo cáo kết quả tham gia về Trung tâm Xúc tiến để tổng hợp báo cáo UBND Thành phố.

8. Hồ sơ đăng ký tham gia chương trình 
- Đăng ký tham gia (theo mẫu gửi kèm).
- Giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh (sao y bản chính, đóng dấu của đơn vị).
- Danh sách nhân sự (theo mẫu gửi kèm).
- Thông tin giới thiệu doanh nghiệp bằng tiếng Anh và một số ảnh sản phẩm (gửi bản mềm qua email).

9. Thời hạn đăng ký tham gia: Chậm nhất ngày 30 tháng 7 năm 2023.
Do kinh phí hỗ trợ doanh nghiệp và quy mô khu gian hàng có hạn nên không thể bao gồm tất cả doanh nghiệp tham gia đăng ký, Trung tâm Xúc tiến, Đầu tư, Thương mại, Du lịch Thành phố sẽ thông báo chính thức tới các doanh nghiệp được tham gia ngay sau khi danh sách doanh nghiệp được cấp có thẩm quyền phê duyệt.

Các doanh nghiệp quan tâm đề nghị gửi hồ sơ về địa chỉ: 

Phòng Xúc tiến Thương mại 

Trung tâm Xúc tiến Đầu tư, Thương mại, Du lịch thành phố Hà Nội
Địa chỉ: Số 35 Tạ Quang Bửu, Phường Bách Khoa, Quận Hai Bà Trưng, Hà Nội
Người liên hệ: Mrs Ngọc Hồng (Đt: 098 828 2882; Email: rubihtpc@gmail.com); Mr. Trần Đông (Đt: 0917.633.606; Email:  tranvandong201489@gmail.com).
Trân trọng cảm ơn./.
	Nơi nhận: 
- Như trên;

- Đ/c Giám đốc TT ;(để b/cáo)
- Lưu: VT, XTTM.
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